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Universal fjernbetjening
Brugermanual 

Kata knappen
Tryk for at vise
Enheds- eller
Sceneliste.

Tryk og flyt for at
vælge mellem
Enheder, Scener og
knapper. 

Pakkens indhold Liste over komponenter Forberedelse Opsætning af din enhed Brugsanvisning

Brugermanual

SwitchBot
Universal

fjernbetjening

Nulstil værktøj

Type-C kabel

Infrarød sender

Lyssensor

iOS 14.0+ Android OS 5.0+

Du skal bruge:
En smartphone eller tablet, der bruger
Bluetooth 4.2 eller nyere.  
Den seneste version af vores app, kan
downloades via Apple App Store eller
Google Play Store.
En SwitchBot-konto, du kan registrere via
vores app eller logge direkte på din konto,
hvis du allerede har en.

Tryk og hold ON-knappen på din enhed nede
i 3 sekunder for at tænde.

Åbn vores app, tryk på "+" i øverste højre
hjørne af startsiden, vælg Tilføj enhed, find
det relevante enhedsikon og vælg. Følg
derefter instruktionerne for at tilføje din
enhed.

Gå ind på siden Indstillinger på din Universal
Remote i vores app, vælg målapparatet, og
følg instruktionerne for at kortlægge
handlinger til dine Universal Remote-knapper.
Synkroniser derefter indstillingerne til din
Universal Remote. Kort handlinger for hver
enhed til din Universal Remote individuelt, da
knaphandlinger er forskellige fra apparater i
vores app.

Følg anvisningerne i appen for at tilføje en
fjernbetjening til apparatet. Hvis du har en
SwitchBot Hub med tilføjede fjernbetjeninger,
kan du kopiere dem til din Universal Remote.
For førstegangsbrugere, søg efter dit
apparatmærke og model for at finde og
downloade den infrarøde kode. Hvis din
nøjagtige model ikke er på listen, skal du
vælge den tætteste match, da mange mærker
genbruger koder mellem modeller. Vi
anbefaler også at købe en SwitchBot Hub, så
du kan lære bestemte knapper.

Når du har tilføjet dine fjernbetjeninger og
kortlagt enhedshandlinger til din Universal
Remote, skal du trykke på den røde Kata-knap på
din Universal Remote og bruge berøringshjulet til
at vælge mellem enheder eller scener.

4 tilpassede genveje

Hvis de fysiske knapper på din Universal Remote
ikke er tilstrækkelige til dine behov, kan du bruge
de fire tilpassede genveje. Disse genveje kan
redigeres via vores app, så du kan tildele op til 20
knapfunktioner til hver. Denne funktion giver dig
mulighed for nemt at få adgang til knapper i
samme kategori med blot et enkelt tryk.

Hæv for at vågne
Ved blot at tage din Universal Remote op,
lyser skærmen automatisk op, så du kan
bruge den. Du kan slå denne funktion til eller
fra via vores app.

Auto-dæmpning
Du kan justere tiden for, at din enheds skærm
automatisk slukker via vores app.

Skærmens lysstyrke
Din universalfjernbetjening er udstyret med
en lyssensor og kan automatisk justere
skærmens lysstyrke efter omgivende lys. Du
kan også justere lysstyrken til din personlige
præference via vores app.

Data backup
Alle konfigurationsdata for din Universal
Remote gemmes som standard under din
konto. Når din Universal Remote er
gendannet til fabriksindstillingerne,
beskadiget eller mistet, kan du købe en ny
Universal Remote og kopiere alle tidligere
konfigurationsoplysninger til den. 

Trin 1: Tænd

Trin 2: Tilføjelse af din enhed til vores app

Trin 3: Tilføjelse af apparatets
fjernbetjeninger/Kopiering af Hub-
indstillinger

Trin 4: Kortlægning af enhedshandlinger
via vores app og
synkroniseringsindstillinger til din
Universal Remote

Styring af enheder eller
udløsning af scener

Tilpassede genveje

V1.2-2405

Scannen Sie den QR-Code, um die deutsche
Version unseres Benutzerhandbuchs zu erhalten.

Scannez le code QR pour obtenir notre
manuel d'utilisation en version française.

Escanee el código QR para obtener la versión
en español de nuestro manual de usuario.

Scan de QR code voor de Nederlandse versie
van onze gebruikershandleiding.

Scansionate il codice QR per ottenere la
versione italiana del nostro manuale d'uso.

https://www.switch-bot.com/pages/
switchbot-user-manual

Efter salgs kort

4 tilpassede genveje

Skærm

Strømknapper
(ON/OFF) Touch-hjul

Genstarts knap

USB C port

Enhedsindstillinger

www.switch-bot.com

BrugermanualBradico.com



Forholdsregler Specifikationer Garanti CE/UKCA advarsel
Når konfigurationen er fuldført, kan din
SwitchBot Universal Remote styre hjemmets
enheder offline. Undlad venligst at tage det
udenfor for at forhindre tab eller andre
konsekvenser. Bemærk venligst, at dette
produkt ikke er egnet til børn under 5 år.

Det tager omkring 5 timer at oplade din
enheds batteri helt, og dette kan holde i op
til 6 måneder efter en fuld opladning.

1. A 5 V = 1A adapter kræves for at oplade
denne enhed

2. Din enhed kan holde i op til 5 måneder
med én fuld opladning. Dette resultat
testes under følgende forhold:
 Enheden lyser i 5 minutter og sender et
infrarødt signal 50 gange om dagen i et 25
°C (77 ℉) miljø. Nulstil knap

Brug det medfølgende nulstillingsværktøj til at
trykke på Reset-knappen i 1 sekund og slip
derefter.

For at forbedre brugeroplevelsen vil vi jævnligt
frigive firmwareopdateringer for at
introducere nye funktioner og løse eventuelle
softwarefejl, der måtte opstå under brug. Når
en ny firmwareversion er tilgængelig, sender vi
en opgraderingsmeddelelse til din konto via
vores app. Når du opgraderer, skal du sørge
for, at dit produkt har tilstrækkeligt batteri, og
at din smartphone er inden for rækkevidde for
at forhindre interferens.

Materiale: ABS + UV-bestandig PC (V-0
brandhæmmende) 
Størrelse: 50 × 27 × 190 mm (2 × 1,1 ×
7,5 tommer) 
Vægt: 133 g (4,7 oz.) 
Effekt: Type-C, DC 5 V 1 A, 2000 mAh
lithium-ion-batteri 
Batterivarighed: 5 måneder
Driftstemperatur: 0 °C til 40 °C (32 °F til
104 °F) 
Driftsfugtighed: 0 % til 90 % RH
Tilslutning: Bluetooth Low Energy 

Vi garanterer over for den oprindelige ejer af
produktet, at produktet vil være fri for
defekter i materialer og udførelse. Bemærk
venligst, at denne begrænsede garanti ikke
dækker: 

Produkter indsendt ud over originalen
begrænset garantiperiode.

1.

Produkter, der repareres eller modificeres
er blevet forsøgt. 

2.

Produkter udsat for fald, ekstreme
temperaturer, vand eller andre
driftsforhold uden for
produktspecifikationerne.

3.

Skader på grund af naturkatastrofer
(herunder, men ikke begrænset til, lyn,
oversvømmelse, tornado, jordskælv eller
orkan osv.). 

4.

Skader som følge af misbrug, misbrug,
uagtsomhed eller tilskadekomne (f.eks.
brand).

5.

Andre skader, der ikke kan henføres til fejl
ved fremstilling af produktmaterialer.

6.

Produkter købt fra uautoriserede
forhandlere.

7.

Forbrugsdele (inklusive men ikke
begrænset til batterier).

8.

Naturlig slid på produktet.9.

Feedback: Hvis du har nogen bekymringer
eller problemer, når du bruger vores
produkter, bedes du sende feedback via vores
app via siden Profil > Hjælp og feedback. 

Opsætning og fejlfinding: 
support.switch-bot.com
Support e-mail: 
support@switch-bot.com

Find ud af mere

Besøg https://support.switch-bot.com/ hc/en-
us for flere detaljer.

RF-eksponeringsoplysninger: Enhedens EIRP-
effekt ved maksimalt tilfælde er under
undtagelsesbetingelserne, 20mW specificeret
i EN 62479: 2010. RF-eksponeringsvurdering
er blevet udført for at bevise, at denne enhed
ikke vil generere den skadelige EM-emission
over referenceniveauet som specificeret i
Rådets henstilling (1999/519/EF). 

CE DOC
Herved vil Woan Technology (Shenzhen) Co.,
Ltd. erklærer, at radioudstyret type W4600000
er i overensstemmelse med direktivet 
2014/53/EU. Den fulde tekst af EU-
overensstemmelseserklæringen er tilgængelig
på følgende internetadresse: support.switch-
bot.com 

Dette produkt kan bruges i EU-medlemslande.

Producent: Woan Technology (Shenzhen) Co.,
Ltd.
Adresse: Room 1101, Qiancheng Commercial
Center, No. 5 Haicheng Road, Mabu
Community, Xixiang Subdistrict, Bao'an
District, Shenzhen, Guangdong, P.R.China,
518100 Importørnavn: XDH Tech Importør
Adresse: 2 Rue Coysevox Bureau 3, Lyon
Operation Frekvens (maks. RF-udgangseffekt)
Bluetooth: 2402 MHz til 2480 MHz (-0,95 dBm)

Denne enhed overholder del 15 af FCC-
reglerne. Betjening er underlagt følgende to
betingelser: (1) Denne enhed må ikke
forårsage skadelig interferens. (2) Denne
enhed skal acceptere enhver modtaget
interferens, inklusive interferens, der kan
forårsage uønsket drift.
BEMÆRK: Dette udstyr er blevet testet og
fundet i overensstemmelse med grænserne
for en Klasse B digital enhed i henhold til del
15 af FCC-reglerne. Disse grænser er designet
til at give rimelig beskyttelse mod skadelig
interferens i en boliginstallation. 
Dette udstyr genererer anvendelser og kan
udstråle radiofrekvensenergi og kan, hvis det
ikke installeres og bruges i overensstemmelse
med instruktionerne, forårsage skadelig
interferens på radiokommunikation. Der er
dog ingen garanti for, at der ikke vil
forekomme interferens i en bestemt
installation. Hvis dette udstyr forårsager
skadelig interferens på radio- eller tv-
modtagelse, hvilket kan fastslås ved at slukke
og tænde for udstyret, opfordres brugeren til
at forsøge at korrigere interferensen ved
hjælp af en eller flere af følgende
foranstaltninger:
- Drej eller flyt modtagerantennen.

Øg afstanden mellem udstyret og
modtageren. 
Tilslut udstyret til en stikkontakt på et
andet kredsløb end det, som modtageren
er tilsluttet. 
Kontakt forhandleren eller en erfaren
radio/tv-tekniker for at få hjælp. BEMÆRK:
Producenten er ikke ansvarlig for radio-
eller tv-interferens forårsaget af
uautoriserede ændringer af dette udstyr.
Sådanne ændringer kan annullere
brugerens ret til at betjene udstyret.

FCC-erklæring om strålingseksponering
Enheden er blevet evalueret til at opfylde
generelle krav til RF-eksponering. Enheden
kan bruges i bærbar eksponeringstilstand
uden begrænsninger.

Denne enhed indeholder licensfritagede
sendere/modtagere, der overholder Canadas
licensfritagne RSS(er) for innovation,
videnskab og økonomisk udvikling. Betjening
er underlagt følgende to betingelser: (1)
Denne enhed må ikke forårsage interferens.
(2) Denne enhed skal acceptere enhver
interferens, inklusive interferens, der kan
forårsage uønsket drift af enheden.

Meddelelse

Opladning

Genstarter

Firmware opgraderinger Specifikationer Garanti Kontakt & Support CE-advarsel FCC advarsel IC advarsel

Batteriets varighed er testet under
specifikke forhold. Den faktiske
batteritid kan variere.

!

Original by SwitchBot - 
Translated by Bradico Aps
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Universal Remote
Användarmanual 

Kata-knapp Tryck
för att visa enhets-
eller scenlista.

Tryck och flytta för
att välja mellan
Enheter, Scener
och Knappar. 

Paketets innehåll Lista över komponenter Förberedelse Konfigurera din enhet Bruksanvisning

Användarmanual

SwitchBot
Universal

fjärrkontroll

Återställ
verktyget

Typ-C kabel

Infraröd
sändare

Ljussensor

iOS 14.0+ AndroidOS 5.0+

Du behöver:
En smartphone eller surfplatta som
använder Bluetooth 4.2 eller senare.  
Den senaste versionen av vår app kan
laddas ner via Apple App Store eller
Google Play Store.
Ett SwitchBot-konto kan du registrera via
vår app eller logga in direkt på ditt konto
om du redan har ett.

Tryck och håll ned ON-knappen på din enhet i
3 sekunder för att slå på den.

Öppna vår app, tryck på "+" i det övre högra
hörnet på startsidan, välj Lägg till enhet,
hitta lämplig enhetsikon och välj. Följ sedan
instruktionerna för att lägga till din enhet.

Gå till sidan Inställningar för din Universal
Remote i vår app, välj målenheten och följ
instruktionerna för att mappa åtgärder till
dina Universal Remote-knappar. Synkronisera
sedan inställningarna till din Universal
Remote. Mappa åtgärder för varje enhet till
din Universal Remote individuellt, eftersom
knappåtgärder skiljer sig från enheter i vår
app.

Följ instruktionerna i appen för att lägga till en
fjärrkontroll till apparaten. Om du har en
SwitchBot Hub med extra fjärrkontroller kan
du kopiera dem till din Universal Remote. För
förstagångsanvändare, sök efter din
apparatmärke och modell för att hitta och
ladda ner den infraröda koden. Om din
exakta modell inte finns med i listan, välj den
närmaste matchningen eftersom många
märken återanvänder koder mellan
modellerna. Vi rekommenderar också att du
köper en SwitchBot Hub så att du kan lära dig
specifika knappar.

När du har lagt till dina fjärrkontroller och
mappat enhetsåtgärder till din Universal
Remote, tryck på den röda Kata-knappen på
din Universal Remote och använd pekhjulet
för att välja mellan enheter eller scener.

4 anpassade genvägar

Om de fysiska knapparna på din Universal
Remote inte är tillräckliga för dina behov kan
du använda de fyra anpassade genvägarna.
Dessa genvägar kan redigeras via vår app, så
att du kan tilldela upp till 20 knappfunktioner
till varje. Den här funktionen låter dig enkelt
komma åt knappar i samma kategori med
bara ett enda tryck.

Höj dig för att vakna
Genom att helt enkelt ta upp din
universalfjärrkontroll tänds skärmen
automatiskt så att du kan använda den. Du
kan slå på eller av denna funktion via vår app.

Automatisk nedbländning
Du kan justera tiden för att din enhets skärm
ska stängas av automatiskt via vår app.

Skärmens ljusstyrka
Din universalfjärrkontroll är utrustad med en
ljussensor och kan automatiskt justera
skärmens ljusstyrka efter omgivande ljus. Du
kan också justera ljusstyrkan efter dina
personliga önskemål via vår app.

Säkerhetskopiering av data
All konfigurationsdata för din Universal
Remote sparas som standard under ditt
konto. När din Universal Remote återställs till
fabriksinställningarna, skadad eller förlorad,
kan du köpa en ny Universal Remote och
kopiera all tidigare konfigurationsinformation
till den. 

Steg 1: Slå på

Steg 2: Lägga till din enhet i vår app

Steg 3: Lägga till
enhetsfjärrkontroller/kopiera
hubbinställningar

Steg 4: Kartlägg enhetens åtgärder via vår
app och synkronisera inställningar till din
Universal Remote

Styra enheter eller utlösa scener

Anpassade genvägar

V1.2-2405Eftermarknads
kort

4 anpassade genvägar

Skärm

Strömknappar (PÅ/AV)
Pekhjul

Omstart-knapp

USB C port

Enhetsinställningar

www.switch-bot.com

Användarmanual

Scannen Sie den QR-Code, um die deutsche
Version unseres Benutzerhandbuchs zu erhalten.

Scannez le code QR pour obtenir notre
manuel d'utilisation en version française.

Escanee el código QR para obtener la versión
en español de nuestro manual de usuario.

Scan de QR code voor de Nederlandse versie
van onze gebruikershandleiding.

Scansionate il codice QR per ottenere la
versione italiana del nostro manuale d'uso.

https://www.switch-bot.com/pages/
switchbot-user-manualBradico.com



Försiktighetsåtgärder Specifikationer Garanti CE/UKCA-varning
När konfigurationen är klar kan din SwitchBot
Universal Remote styra hemmets enheter
offline. Vänligen ta den inte ut för att
förhindra förlust eller andra konsekvenser.
Observera att denna produkt inte är lämplig
för barn under 5 år.

Det tar cirka 5 timmar att ladda enhetens
batteri helt och detta kan hålla i upp till 6
månader efter full laddning.

1. En adapter på 5 V = 1A krävs för att ladda
den här enheten

2. Din enhet kan hålla i upp till 5 månader
på en full laddning. Detta resultat testas
under följande förhållanden:
 Enheten lyser i 5 minuter och avger en
infraröd signal 50 gånger om dagen i en 25
°C (77 ℉) miljö.

Återställ-knapp

Använd det medföljande
återställningsverktyget för att trycka på
återställningsknappen i 1 sekund och släpp
sedan.

För att förbättra användarupplevelsen
kommer vi regelbundet att släppa
firmwareuppdateringar för att introducera nya
funktioner och lösa eventuella programvarufel
som kan uppstå under användning. När en ny
firmwareversion är tillgänglig skickar vi ett
uppgraderingsmeddelande till ditt konto via
vår app. När du uppgraderar, se till att din
produkt har tillräckligt med batteri och att din
smartphone är inom räckhåll för att förhindra
störningar.

Material: ABS + UV-beständig PC (V-0
brandskyddsmedel) 
Storlek: 50 × 27 × 190 mm (2 × 1,1 × 7,5
tum) 
Vikt: 133 g (4,7 oz.) 
Effekt: Typ-C , DC 5 V 1 A, 2000 mAh
litiumjonbatteri Batterilivslängd: 5
månader 
Drifttemperatur: 0 °C till 40 °C (32 °F till
104 °F) 
Driftfuktighet: 0 % till 90 % RH
Anslutning: Bluetooth Low Energy 

Vi garanterar den ursprungliga ägaren av
produkten att produkten kommer att vara fri
från defekter i material och utförande.
Observera att denna begränsade garanti inte
täcker: 

Produkter som skickas in efter den
ursprungliga begränsade garantiperioden.

1.

Produkter som är reparerade eller
modifierade har försökts. 

2.

Produkter som utsätts för fall, extrema
temperaturer, vatten eller andra
driftsförhållanden utanför
produktspecifikationerna.

3.

Skador på grund av naturkatastrofer
(inklusive men inte begränsat till
blixtnedslag, översvämning, tornado,
jordbävning eller orkan, etc.). 

4.

Skador till följd av felaktig användning,
missbruk, försumlighet eller personskada
(t.ex. brand).

5.

Övriga skador som inte kan hänföras till fel
vid tillverkning av produktmaterial.

6.

Produkter köpta från icke auktoriserade
återförsäljare.

7.

Förbrukningsmaterial (inklusive men inte
begränsat till batterier).

8.

Naturligt slitage på produkten.9.

Feedback: Om du har några funderingar eller
problem när du använder våra produkter,
skicka feedback via vår app via sidan Profil >
Hjälp och feedback. 

Installation och felsökning: 
support.switch-bot.com
Support e-post: 
support@switch-bot.com

Ta reda på mer

Besök https://support.switch-bot.com/hc/en-
us för mer information.

RF-exponeringsinformation: Enhetens
maximala EIRP-effekt är under
undantagsförhållandena, 20mW som
specificeras i EN 62479: 2010. RF-
exponeringsbedömning har utförts för att
bevisa att denna enhet inte kommer att
generera skadliga EM-utsläpp över
referensnivån som specificeras i rådets
rekommendation (1999/519/EG). 

CE DOK
Härmed, Woan Technology (Shenzhen) Co.,
Ltd. förklarar att radioutrustningen av typen
W4600000 överensstämmer med direktivet 
2014/53/EU. Den fullständiga texten till EU-
försäkran om överensstämmelse finns
tillgänglig på följande internetadress:
support.switch-bot.com 

Denna produkt kan användas i EU:s
medlemsländer.

Producent: Woan Technology (Shenzhen) Co.,
Ltd.
Adress: Rum 1101, Qiancheng Commercial
Center, No. 5 Haicheng Road, Mabu
Community, Xixiang Subdistrict, Bao'an
District, Shenzhen, Guangdong, P.R.China,
518100 Importörens namn: XDH Tech
Importörens adress: 2 Rue Coysevox Bureau
3, Lyon Driftsfrekvens (Max RF-utgångseffekt)
Bluetooth: 2402 MHz till 2480 MHz (-0,95 dBm)

Denna enhet uppfyller del 15 av FCC-reglerna.
Användningen är föremål för följande två
villkor: (1) Denna enhet får inte orsaka
skadliga störningar. (2) Denna enhet måste
acceptera alla mottagna störningar, inklusive
störningar som kan orsaka oönskad funktion.
OBS: Denna utrustning har testats och
befunnits följa gränserna för en digital enhet
av klass B, i enlighet med del 15 av FCC-
reglerna. Dessa gränser är utformade för att
ge rimligt skydd mot skadliga störningar i en
bostadsinstallation. 
Denna utrustning genererar
användningsområden och kan utstråla
radiofrekvensenergi och kan, om den inte
installeras och används i enlighet med
instruktionerna, orsaka skadliga störningar på
radiokommunikation. Det finns dock ingen
garanti för att störningar inte kommer att
inträffa i en viss installation. Om den här
utrustningen orsakar skadliga störningar på
radio- eller tv-mottagning, vilket kan fastställas
genom att slå av och på utrustningen,
uppmuntras användaren att försöka korrigera
störningen med en eller flera av följande
åtgärder:
- Vrid eller flytta mottagningsantennen.

Öka avståndet mellan utrustningen och
mottagaren. 
Anslut utrustningen till ett uttag på en
annan krets än den som mottagaren är
ansluten till. 
Kontakta återförsäljaren eller en erfaren
radio/TV-tekniker för hjälp. OBS:
Tillverkaren ansvarar inte för radio- eller
tv-störningar som orsakas av obehöriga
modifieringar av denna utrustning. Sådana
ändringar kan upphäva användarens rätt
att använda utrustningen.

FCC-utlåtande om strålningsexponering
Enheten har utvärderats för att uppfylla
allmänna krav på RF-exponering. Enheten kan
användas i portabelt exponeringsläge utan
begränsningar.

Denna enhet innehåller licensbefriade
sändare/mottagare som överensstämmer
med Kanadas licensbefriade RSS(er) för
innovation, vetenskap och ekonomisk
utveckling. Användningen är föremål för
följande två villkor: (1) Denna enhet får inte
orsaka störningar. (2) Denna enhet måste
acceptera alla störningar, inklusive störningar
som kan orsaka oönskad funktion av enheten.

Meddelande

Laddar

Startar om

Firmware-uppgraderingar Specifikationer Garanti Kontakt & Support CE-varning FCC-varning IC-varning

Batteriets livslängd testas under
specifika förhållanden. Den faktiska
batteritiden kan variera.
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Drücken Sie die Wheel 

Kata-Taste

xxxxx
xxxxx

xxxxx

xxxxx

xxxxx
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Universal Remote
Benutzerhandbuch 

Kata-Taste 
Drücken Sie diese
Taste, um die
Einheiten- oder
Szenenliste
anzuzeigen.

Tippen und bewegen Sie,
um zwischen Geräten,
Szenen und Schaltflächen
zu wählen. 

Packungsinhalt Liste der Komponenten Vorbereitung Einrichten Ihres Geräts Gebrauchsanweisung

Benutzerhandbuch

SwitchBot
Universal-

Fernbedienung

Werkzeug
zurücksetzen

Typ-C-Kabel

Infrarotsender

Lichtsensor

iOS 14.0+ AndroidOS 5.0+

Sie benötigen:
Ein Smartphone oder Tablet, das
Bluetooth 4.2 oder höher verwendet.  
Die neueste Version unserer App kann
über den Apple App Store oder Google
Play Store heruntergeladen werden.
Ein SwitchBot-Konto können Sie über
unsere App registrieren oder sich direkt
bei Ihrem Konto anmelden, wenn Sie
bereits eines haben.

Halten Sie zum Einschalten die ON-Taste an
Ihrem Gerät 3 Sekunden lang gedrückt.

Öffnen Sie unsere App, tippen Sie auf das „+“
in der oberen rechten Ecke der Startseite,
wählen Sie Gerät hinzufügen, suchen Sie das
entsprechende Gerätesymbol und wählen
Sie es aus. Befolgen Sie dann die
Anweisungen, um Ihr Gerät hinzuzufügen.

Gehen Sie in unserer App zur Seite
„Einstellungen“ Ihrer Universalfernbedienung,
wählen Sie das Zielgerät aus und befolgen Sie
die Anweisungen, um Aktionen den Tasten
Ihrer Universalfernbedienung zuzuordnen.
Synchronisieren Sie dann die Einstellungen mit
Ihrer Universalfernbedienung. Ordnen Sie
Aktionen für jedes Gerät einzeln Ihrer
Universalfernbedienung zu, da sich die
Tastenaktionen von den Geräten in unserer
App unterscheiden.

Befolgen Sie die Anweisungen in der App, um
dem Gerät eine Fernbedienung hinzuzufügen.
Wenn Sie einen SwitchBot Hub mit zusätzlichen
Fernbedienungen haben, können Sie diese auf
Ihre Universalfernbedienung kopieren. Suchen
Sie als Erstbenutzer nach der Marke und dem
Modell Ihres Geräts, um den Infrarotcode zu
finden und herunterzuladen. Wenn Ihr genaues
Modell nicht aufgeführt ist, wählen Sie die
nächstbeste Übereinstimmung, da viele Marken
Codes zwischen den Modellen wiederverwenden.
Wir empfehlen außerdem den Kauf eines
SwitchBot Hub, damit Sie bestimmte Tasten
erlernen können.

Sobald Sie Ihre Fernbedienungen hinzugefügt
und Geräteaktionen zu Ihrer
Universalfernbedienung zugeordnet haben,
drücken Sie die rote Kata-Taste auf Ihrer
Universalfernbedienung und verwenden Sie
das Touch Wheel, um zwischen Geräten oder
Szenen auszuwählen.

4 benutzerdefinierte
Verknüpfungen

Wenn die physischen Tasten Ihrer
Universalfernbedienung für Ihre
Anforderungen nicht ausreichen, können Sie
die vier benutzerdefinierten
Tastenkombinationen verwenden. Diese
Tastenkombinationen können über unsere
App bearbeitet werden, sodass Sie ihnen
jeweils bis zu 20 Tastenfunktionen zuweisen
können. Mit dieser Funktion können Sie mit
nur einem Fingertipp problemlos auf
Schaltflächen derselben Kategorie zugreifen.

Aufstehen, um aufzuwachen
Wenn Sie einfach Ihre Universalfernbedienung in
die Hand nehmen, leuchtet der Bildschirm
automatisch auf und Sie können ihn verwenden.
Sie können diese Funktion über unsere App ein-
oder ausschalten.

Automatisches Dimmen
Sie können über unsere App die Zeit einstellen,
zu der sich der Bildschirm Ihres Geräts
automatisch ausschaltet.

Bildschirmhelligkeit
Ihre Universalfernbedienung ist mit einem
Lichtsensor ausgestattet und kann die Helligkeit
des Bildschirms automatisch an das
Umgebungslicht anpassen. Sie können die
Helligkeit auch über unsere App an Ihre
persönlichen Vorlieben anpassen.

Datensicherung
Alle Konfigurationsdaten für Ihre
Universalfernbedienung werden standardmäßig
unter Ihrem Konto gespeichert. Wenn Ihre
Universalfernbedienung auf die
Werkseinstellungen zurückgesetzt wird,
beschädigt ist oder verloren geht, können Sie
eine neue Universalfernbedienung kaufen und
alle vorherigen Konfigurationsinformationen
darauf kopieren. 

Schritt 1: Einschalten

Schritt 2: Hinzufügen Ihres Geräts zu
unserer App

Schritt 3: Gerätefernbedienungen
hinzufügen/Hub-Einstellungen
kopieren

Schritt 4: Geräteaktionen über unsere App
zuordnen und Einstellungen mit Ihrer
Universalfernbedienung synchronisieren

Geräte steuern oder Szenen auslösen

Benutzerdefinierte Verknüpfungen

V1.2-2405After-Sales-
Karte

4 benutzerdefinierte
Verknüpfungen

Bildschirm

Ein-/Aus-Tasten
(EIN/AUS) Touch Wheel

Schaltfläche
„Neustart“.

USB-C-Anschluss

Geräteeinstellungen

www.switch-bot.com

Benutzerhandbuch

Scannen Sie den QR-Code, um die deutsche
Version unseres Benutzerhandbuchs zu erhalten.

Scannez le code QR pour obtenir notre
manuel d'utilisation en version française.

Escanee el código QR para obtener la versión
en español de nuestro manual de usuario.

Scan de QR code voor de Nederlandse versie
van onze gebruikershandleiding.

Scansionate il codice QR per ottenere la
versione italiana del nostro manuale d'uso.

https://www.switch-bot.com/pages/
switchbot-user-manualBradico.com



Sobald die Konfiguration abgeschlossen ist,
kann Ihre SwitchBot-Universalfernbedienung
die Geräte im Haus offline steuern. Bitte
nehmen Sie es nicht mit nach draußen, um
Verlust oder andere Folgen zu vermeiden.
Bitte beachten Sie, dass dieses Produkt nicht
für Kinder unter 5 Jahren geeignet ist.

Das vollständige Aufladen des Akkus Ihres
Geräts dauert etwa 5 Stunden und kann
nach dem vollständigen Aufladen bis zu 6
Monate dauern.

1. Zum Laden dieses Geräts ist ein 5 V = 1
A-Adapter erforderlich

2. Ihr Gerät kann mit einer vollen Ladung
bis zu 5 Monate halten. Dieses Ergebnis
wird unter folgenden Bedingungen
getestet:
 Das Gerät leuchtet 5 Minuten lang auf und
sendet 50 Mal am Tag in einer Umgebung
mit 25 °C (77 ℉) ein Infrarotsignal aus.

Reset-Taste

Drücken Sie mit dem mitgelieferten Reset-
Tool die Reset-Taste 1 Sekunde lang und
lassen Sie sie dann los.

Um das Benutzererlebnis zu verbessern,
veröffentlichen wir regelmäßig Firmware-
Updates, um neue Funktionen einzuführen
und etwaige Softwarefehler zu beheben, die
während der Nutzung auftreten können.
Wenn eine neue Firmware-Version verfügbar
ist, senden wir über unsere App eine Upgrade-
Benachrichtigung an Ihr Konto. Stellen Sie
beim Upgrade sicher, dass Ihr Produkt über
ausreichend Akku verfügt und sich Ihr
Smartphone in Reichweite befindet, um
Störungen zu vermeiden.

Material: ABS + UV-beständiges PC (V-0
feuerhemmend) 
Größe: 50 × 27 × 190 mm (2 × 1,1 × 7,5
Zoll) 
Gewicht: 133 g (4,7 oz.)
Stromversorgung: Typ C, DC 5 V 1 A,
2000 mAh Lithium-Ionen-Akku.
Akkulaufzeit: 5 Monate.
Betriebstemperatur: 0 °C bis 40 °C (32 °F
bis 104 °F). 
Betriebsfeuchtigkeit: 0 % bis 90 % RH
Konnektivität: Bluetooth Low Energy 

Wir garantieren dem Erstbesitzer des
Produkts, dass das Produkt frei von Material-
und Verarbeitungsfehlern ist. Bitte beachten
Sie, dass diese eingeschränkte Garantie
Folgendes nicht abdeckt: 

Produkte, die nach Ablauf der
ursprünglichen beschränkten Garantiezeit
eingereicht wurden.

1.

Produkte, die repariert oder modifiziert
wurden, wurden ausprobiert. 

2.

Produkte, die Stürzen, extremen
Temperaturen, Wasser oder anderen
Betriebsbedingungen außerhalb der
Produktspezifikationen ausgesetzt sind.

3.

Schäden aufgrund von Naturkatastrophen
(einschließlich, aber nicht beschränkt auf
Blitzschlag, Überschwemmung, Tornado,
Erdbeben oder Hurrikan usw.). 

4.

Schäden, die durch Missbrauch,
Missbrauch, Fahrlässigkeit oder
Personenschäden (z. B. Feuer) entstehen.

5.

Sonstige Schäden, die nicht auf Fehler bei
der Herstellung von Produktmaterialien
zurückzuführen sind.

6.

Produkte, die bei nicht autorisierten
Händlern gekauft wurden.

7.

Verbrauchsmaterialien (einschließlich,
aber nicht beschränkt auf Batterien).

8.

Natürliche Abnutzung des Produkts.9.

Feedback: Wenn Sie Bedenken oder Probleme
bei der Verwendung unserer Produkte haben,
senden Sie bitte Feedback über unsere App
über die Seite „Profil“ > „Hilfe und Feedback“. 

Einrichtung und Fehlerbehebung: 
support.switch-bot.com
Support-E-Mail: 
support@switch-bot.com

Erfahren Sie mehr

Weitere Informationen finden Sie unter
https://support.switch-bot.com/hc/en-us.

Informationen zur HF-Exposition: Die maximale
Gehäuse-EIRP-Leistung des Geräts liegt unter
den in EN 62479:2010 angegebenen
Ausnahmebedingungen von 20 mW. Eine HF-
Expositionsbewertung wurde durchgeführt, um
nachzuweisen, dass dieses Gerät keine
schädlichen EM-Emissionen über dem in EN
62479: 2010 angegebenen Referenzwert erzeugt
die Empfehlung des Rates (1999/519/EG). 

CE DOC
Hiermit erklärt Woan Technology (Shenzhen) Co.,
Ltd. erklärt, dass das Funkgerät Typ W4600000
der Richtlinie entspricht 
2014/53/EU. Der vollständige Text der EU-
Konformitätserklärung ist unter der folgenden
Internetadresse verfügbar: support.switch-
bot.com 

Dieses Produkt kann in EU-Mitgliedstaaten
verwendet werden.

Hersteller: Woan Technology (Shenzhen) Co., Ltd.
Adresse: Raum 1101, Qiancheng Commercial
Center, Nr. 5 Haicheng Road, Mabu Community,
Xixiang Subdistrict, Bao'an District, Shenzhen,
Guangdong, P.R.China, 518100 Name des
Importeurs: XDH Tech Adresse des Importeurs: 2
Rue Coysevox Bureau 3, Lyon Betriebsfrequenz
(maximale HF-Ausgangsleistung) Bluetooth: 2402
MHz bis 2480 MHz (-0,95 dBm)

Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-
Bestimmungen. Der Betrieb unterliegt den
folgenden beiden Bedingungen: (1) Dieses
Gerät darf keine schädlichen Störungen
verursachen. (2) Dieses Gerät muss alle
empfangenen Störungen akzeptieren,
einschließlich Störungen, die einen
unerwünschten Betrieb verursachen können.
HINWEIS: Dieses Gerät wurde getestet und
entspricht den Grenzwerten für ein digitales
Gerät der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-
Bestimmungen. Diese Grenzwerte sollen
einen angemessenen Schutz vor schädlichen
Störungen in einer Wohnanlage bieten. 
Dieses Gerät erzeugt Energie und kann
Hochfrequenzenergie ausstrahlen. Wenn es
nicht gemäß den Anweisungen installiert und
verwendet wird, kann es schädliche Störungen
der Funkkommunikation verursachen. Es gibt
jedoch keine Garantie dafür, dass bei einer
bestimmten Installation keine Störungen
auftreten. Wenn dieses Gerät schädliche
Störungen beim Radio- oder Fernsehempfang
verursacht, was durch Aus- und Einschalten
des Geräts festgestellt werden kann, wird dem
Benutzer empfohlen, zu versuchen, die
Störung durch eine oder mehrere der
folgenden Maßnahmen zu beheben:
- Drehen oder verschieben Sie die
Empfangsantenne.

Erhöhen Sie den Abstand zwischen Gerät
und Empfänger. 
Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose
an, die zu einem anderen Stromkreis
gehört als dem, an den der Empfänger
angeschlossen ist. 
Wenden Sie sich zur Unterstützung an den
Händler oder einen erfahrenen Radio-/TV-
Techniker. HINWEIS: Der Hersteller ist
nicht verantwortlich für Radio- oder
Fernsehstörungen, die durch unbefugte
Änderungen an diesem Gerät verursacht
werden. Durch solche Änderungen kann
die Berechtigung des Benutzers zum
Betrieb des Geräts erlöschen.

FCC-Erklärung zur Strahlungsexposition Das
Gerät wurde hinsichtlich der Einhaltung
allgemeiner RF-Expositionsanforderungen
bewertet. Das Gerät kann ohne
Einschränkungen im mobilen
Aufnahmemodus verwendet werden.

Dieses Gerät enthält lizenzfreie
Sender/Empfänger, die den lizenzfreien RSS(s)
Kanadas für Innovation, Wissenschaft und
wirtschaftliche Entwicklung entsprechen. Der
Betrieb unterliegt den folgenden beiden
Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine
Störungen verursachen. (2) Dieses Gerät muss
jegliche Störungen akzeptieren, einschließlich
Störungen, die einen unerwünschten Betrieb
des Geräts verursachen können.

Nachricht

Aufladen

Neustart

Firmware-Upgrades Spezifikationen Garantie Kontakt & Support CE Warnung FCC Warnung IC Warnung

Die Batterielebensdauer wird unter
bestimmten Bedingungen getestet. Die
tatsächliche Akkulaufzeit kann
variieren.

!

Original by SwitchBot - 
Translated by Bradico Aps

Bradico.com



更改内容：1.删除产品信息颜色参数 2.添加专色

备注：此页表格不印刷、红色线框不印刷

文件名称: Universal Remote-说明书-EN-2405

版本号: V1.2-2405

PT 2034C

设计师：WQY 完成时间：2024/05/15

成品尺寸：62*105mm

材质和工艺：
80g书写纸+四色 风琴折

Bradico.com



Druk op de Wheel

Kata-knop

xxxxxxx
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xxxxxx
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x
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x

Universal
Remote

Gebruikershandleiding 

Kata-knop Druk
hierop om de lijst
met eenheden of
scènes weer te
geven.

Tik en beweeg om
te kiezen tussen
Apparaten, Scènes
en Knoppen. 

Inhoud van pakket Lijst met componenten Voorbereiding Uw apparaat instellen Instructies voor gebruik

Gebruikershandleiding

SwitchBot Universele
afstandsbediening

Gereedschap
resetten

Type-C-kabel

Infrarood
zender

Lichtsensor

iOS 14.0+ AndroidOS 5.0+

Je hebt nodig:
Een smartphone of tablet die Bluetooth
4.2 of hoger gebruikt.  
De nieuwste versie van onze app kunt u
downloaden via de Apple App Store of
Google Play Store.
Een SwitchBot-account kunt u registreren
via onze app of direct inloggen op uw
account als u er al een heeft.

Houd de AAN-knop op uw apparaat 3
seconden ingedrukt om het in te schakelen.

Open onze app, tik op de "+" in de
rechterbovenhoek van de startpagina,
selecteer Apparaat toevoegen, zoek het
juiste apparaatpictogram en selecteer. Volg
daarna de instructies om uw apparaat toe te
voegen.

Ga naar de pagina Instellingen van uw
Universele Afstandsbediening in onze app,
selecteer het doelapparaat en volg de
instructies om acties toe te wijzen aan de
knoppen van uw Universele
Afstandsbediening. Synchroniseer vervolgens
de instellingen met uw Universele
Afstandsbediening. Wijs acties voor elk
apparaat afzonderlijk toe aan uw Universele
afstandsbediening, omdat knopacties anders
zijn dan die van apparaten in onze app.

Volg de instructies in de app om een ​​
afstandsbediening aan het apparaat toe te
voegen. Als u een SwitchBot Hub met
toegevoegde afstandsbedieningen heeft, kunt u
deze naar uw Universele Afstandsbediening
kopiëren. Voor nieuwe gebruikers: zoek naar
het merk en model van uw apparaat om de
infraroodcode te vinden en te downloaden. Als
uw exacte model niet in de lijst staat, kies dan
het model dat het beste overeenkomt,
aangezien veel merken codes tussen modellen
hergebruiken. We raden ook aan een SwitchBot
Hub aan te schaffen, zodat u specifieke
knoppen kunt leren.

Nadat u uw afstandsbedieningen en
apparaatacties aan uw Universele
Afstandsbediening heeft toegevoegd, drukt u
op de rode Kata-knop op uw Universele
Afstandsbediening en gebruikt u het
aanraakwiel om tussen apparaten of scènes
te selecteren.

4 aangepaste
snelkoppelingen

Als de fysieke knoppen op uw Universele
Afstandsbediening niet voldoende zijn voor uw
behoeften, kunt u de vier aangepaste
snelkoppelingen gebruiken. Deze
snelkoppelingen kunnen worden bewerkt via
onze app, waardoor u aan elke snelkoppeling
maximaal 20 knopfuncties kunt toewijzen. Met
deze functie kunt u met slechts één tik eenvoudig
toegang krijgen tot knoppen in dezelfde
categorie.

Sta op om wakker te worden
Door simpelweg uw Universele
Afstandsbediening op te pakken, zal het
scherm automatisch oplichten zodat u het
kunt gebruiken. Via onze app kun je deze
functie aan- of uitzetten.

Automatisch dimmen
Via onze app kunt u de tijd aanpassen waarop
het scherm van uw apparaat automatisch
wordt uitgeschakeld.

Helderheid van het scherm
Uw universele afstandsbediening is voorzien
van een lichtsensor en kan de helderheid van
het scherm automatisch aanpassen aan het
omgevingslicht. Via onze app kun je de
helderheid ook aanpassen aan je persoonlijke
voorkeur.

Gegevensback-up
Alle configuratiegegevens voor uw Universal
Remote worden standaard opgeslagen onder
uw account. Wanneer uw Universele
afstandsbediening is hersteld naar de
fabrieksinstellingen, beschadigd is of verloren
is gegaan, kunt u een nieuwe Universele
afstandsbediening aanschaffen en alle
eerdere configuratie-informatie ernaar
kopiëren. 

Stap 1: Schakel in

Stap 2: Voeg uw apparaat toe aan onze
app

Stap 3: Afstandsbedieningen van
apparaten toevoegen/Hub-instellingen
kopiëren

Stap 4: Apparaatacties in kaart brengen
via onze app en instellingen
synchroniseren met uw Universele
Afstandsbediening

Apparaten besturen of scènes activeren

Aangepaste snelkoppelingen

V1.2-2405After-sales
kaart

4 aangepaste
snelkoppelingen

Scherm

Aan/uit-knoppen
(AAN/UIT) Aanraakwiel

Herstartknop

USB C-poort

Apparaatinstellingen

www.switch-bot.nl

Gebruikershandleiding

Scannen Sie den QR-Code, um die deutsche
Version unseres Benutzerhandbuchs zu erhalten.

Scannez le code QR pour obtenir notre
manuel d'utilisation en version française.

Escanee el código QR para obtener la versión
en español de nuestro manual de usuario.

Scan de QR code voor de Nederlandse versie
van onze gebruikershandleiding.

Scansionate il codice QR per ottenere la
versione italiana del nostro manuale d'uso.

https://www.switch-bot.com/pages/
switchbot-user-manualBradico.com



Voorzorgsmaatregelen CE/UKCA-
waarschuwing

Zodra de configuratie is voltooid, kan uw
SwitchBot Universal Remote de apparaten in
huis offline bedienen. Neem hem niet mee
naar buiten om verlies of andere gevolgen te
voorkomen. Houd er rekening mee dat dit
product niet geschikt is voor kinderen jonger
dan 5 jaar.

Het duurt ongeveer 5 uur om de batterij
van uw apparaat volledig op te laden en dit
kan tot 6 maanden duren nadat deze
volledig is opgeladen.

1. Om dit apparaat op te laden is een 5 V =
1A adapter nodig

2. Uw apparaat kan tot 5 maanden
meegaan als het volledig is opgeladen. Dit
resultaat wordt getest onder de volgende
omstandigheden:
 Het apparaat licht 5 minuten op en zendt
50 keer per dag een infraroodsignaal uit in
een omgeving van 25 °C (77 ℉).

Reset-knop

Gebruik het meegeleverde resethulpmiddel
om de resetknop 1 seconde ingedrukt te
houden en vervolgens los te laten.

Om de gebruikerservaring te verbeteren,
brengen we regelmatig firmware-updates uit
om nieuwe functies te introduceren en
eventuele softwarefouten op te lossen die
tijdens het gebruik kunnen optreden.
Wanneer er een nieuwe firmwareversie
beschikbaar is, sturen we via onze app een
upgrademelding naar uw account. Zorg er bij
het upgraden voor dat uw product voldoende
batterij heeft en dat uw smartphone zich
binnen bereik bevindt om interferentie te
voorkomen.

Materiaal: ABS + UV-bestendig PC (V-0
brandvertragend) 
Afmetingen: 50 × 27 × 190 mm (2 × 1,1 ×
7,5 inch) 
Gewicht: 133 g (4,7 oz.) 
Voeding: Type-C, DC 5 V 1 A, 2000 mAh
lithium-ionbatterij 
Levensduur batterij: 5 maanden
Bedrijfstemperatuur: 0 °C tot 40 °C (32
°F tot 104 °F) 
Luchtvochtigheid tijdens gebruik: 0% tot
90% RH 
Connectiviteit: Bluetooth Low Energy 

Wij garanderen de oorspronkelijke eigenaar
van het product dat het product vrij zal zijn
van materiaal- en fabricagefouten. Houd er
rekening mee dat deze beperkte garantie
geen dekking biedt voor: 

Producten ingediend na de
oorspronkelijke beperkte garantieperiode.

1.

Er zijn producten geprobeerd die zijn
gerepareerd of aangepast. 

2.

Producten die zijn blootgesteld aan vallen,
extreme temperaturen, water of andere
bedrijfsomstandigheden die buiten de
productspecificaties vallen.

3.

Schade als gevolg van natuurrampen
(inclusief maar niet beperkt tot
blikseminslag, overstroming, tornado,
aardbeving of orkaan, enz.). 

4.

Schade als gevolg van verkeerd gebruik,
misbruik, nalatigheid of persoonlijk letsel
(bijvoorbeeld brand).

5.

Andere schade die niet kan worden
toegeschreven aan fouten bij de
vervaardiging van productmaterialen.

6.

Producten gekocht bij niet-erkende
dealers.

7.

Verbruiksartikelen (inclusief maar niet
beperkt tot batterijen).

8.

Natuurlijke slijtage van het product.9.

Feedback: Als u zich zorgen maakt of
problemen ondervindt bij het gebruik van
onze producten, stuur dan feedback via onze
app via de pagina Profiel > Hulp en feedback. 

Installatie en probleemoplossing: 
ondersteuning.switch-bot.com
Ondersteunings-e-mailadres: 
ondersteuning@switch-bot.com

Meer informatie

Bezoek https://support.switch-bot.com/hc/en-
us voor meer details.

Informatie over RF-blootstelling: Het maximale
EIRP-vermogen van het apparaat is onder de
uitzonderingsomstandigheden, 20 mW
gespecificeerd in EN 62479: 2010. Er is een RF-
blootstellingsbeoordeling uitgevoerd om te
bewijzen dat dit apparaat geen schadelijke EM-
emissie zal genereren boven het
referentieniveau zoals gespecificeerd in de
aanbeveling van de Raad (1999/519/EG). 

CE DOC
Hierbij verklaart Woan Technology (Shenzhen)
Co., Ltd. verklaart dat het radioapparaat type
W4600000 voldoet aan de richtlijn 
2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-
conformiteitsverklaring is beschikbaar op het
volgende internetadres: support.switch-bot.com 

Dit product kan worden gebruikt in EU-lidstaten.

Producent: Woan Technology (Shenzhen) Co.,
Ltd.
Adres: Kamer 1101, Qiancheng Commercieel
Centrum, nr. 5 Haicheng Road, Mabu
Community, Xixiang Subdistrict, Bao'an District,
Shenzhen, Guangdong, P.R.China, 518100 Naam
importeur: XDH Tech Importeur Adres: 2 Rue
Coysevox Bureau 3, Lyon Bedrijfsfrequentie
(max. RF-uitgangsvermogen) Bluetooth: 2402
MHz tot 2480 MHz (-0,95 dBm)

Dit apparaat voldoet aan Deel 15 van de FCC-
regels. De werking is onderworpen aan de
volgende twee voorwaarden: (1) Dit apparaat
mag geen schadelijke interferentie
veroorzaken. (2) Dit apparaat moet alle
ontvangen interferentie accepteren, inclusief
interferentie die een ongewenste werking kan
veroorzaken.
OPMERKING: Deze apparatuur is getest en
voldoet aan de limieten voor een digitaal
apparaat van Klasse B, overeenkomstig Deel
15 van de FCC-regels. Deze limieten zijn
bedoeld om redelijke bescherming te bieden
tegen schadelijke interferentie in een
residentiële installatie. 
Deze apparatuur genereert radiofrequentie-
energie en kan deze uitstralen en kan, indien
niet geïnstalleerd en gebruikt in
overeenstemming met de instructies,
schadelijke interferentie aan
radiocommunicatie veroorzaken. Er is echter
geen garantie dat er geen interferentie zal
optreden in een bepaalde installatie. Als deze
apparatuur schadelijke interferentie
veroorzaakt aan radio- of televisieontvangst,
wat kan worden vastgesteld door de
apparatuur in en uit te schakelen, wordt de
gebruiker aangeraden te proberen de
interferentie te corrigeren door een of meer
van de volgende maatregelen:
- Draai of verplaats de ontvangstantenne.

Vergroot de afstand tussen het apparaat
en de ontvanger. 
Sluit de apparatuur aan op een
stopcontact op een ander circuit dan dat
waarop de ontvanger is aangesloten. 
Neem voor hulp contact op met de dealer
of een ervaren radio-/tv-technicus.
OPMERKING: De fabrikant is niet
verantwoordelijk voor radio- of televisie-
interferentie veroorzaakt door
ongeoorloofde wijzigingen aan deze
apparatuur. Dergelijke wijzigingen kunnen
de bevoegdheid van de gebruiker om de
apparatuur te bedienen ongeldig maken.

FCC-verklaring inzake blootstelling aan straling
Het apparaat is geëvalueerd om te voldoen
aan de algemene vereisten voor blootstelling
aan RF. Het apparaat kan zonder beperkingen
in de draagbare belichtingsmodus worden
gebruikt.

Dit apparaat bevat vergunningsvrije
zenders/ontvangers die voldoen aan de
Canadese vergunningsvrije RSS(s) voor
innovatie, wetenschap en economische
ontwikkeling. De werking is onderworpen aan
de volgende twee voorwaarden: (1) Dit
apparaat mag geen interferentie veroorzaken.
(2) Dit apparaat moet elke interferentie
accepteren, inclusief interferentie die een
ongewenste werking van het apparaat kan
veroorzaken.

Bericht

Opladen

Opnieuw opstarten

Firmware upgrades Specificaties Garantie Contact en ondersteuning CE waarschuwing FCC waarschuwing IC waarschuwing

De levensduur van de batterij is getest
onder specifieke omstandigheden. De
werkelijke levensduur van de batterij
kan variëren.
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